

“爱心腊八粥”上街，粥到暖人心

我市各路志愿者花式“打开”腊八节 弘扬传统民俗文化传递城市温情

俗话说“过了腊八就是年”，为弘扬中华传统民俗文化，传递寒冬温暖，18日当天，我市志愿者通过丰富多彩的活动，为市民、环卫工人及孤寡老人送上温暖和关爱。

弘扬传统民俗打造主题车厢

走进217路线驾驶员王鹏中的主题车厢可以看见，车内显眼的位置上张贴了腊八节的由来、各类民俗活动、腊八粥等海报。此外，王鹏中还为市民准备了新年祝福卡片和各类新年饰品，以此宣传中华民族传统文化，让更多市民关注各类传统习俗。

另一边，320路驾驶员卞涛也打造主题文化车厢。“我把车厢打扮得红红火火，让出行市民上车就能感受到年味儿。同时也希望通过这种方式将传统节日文化分享给大家，让年轻一代更好传承。”卞涛一大早在家熬制了腊八粥，送给经常乘坐首班车的乘客。

爱心腊八粥送给环卫工

在腊八节来临之际，市南巴士二分、三分公司开展“爱心候车室 浓情腊八粥”志愿活动，将一碗碗热气腾腾的腊八粥送到了环卫工人手中，让他们在寒冷冬日里感受到节日温暖。18日一早，在山东路3号的爱心候车室，几名身披绶带的志愿者们忙得不亦乐乎，经过两个小时的熬制，新鲜热乎的腊八粥香气扑鼻而来。



环卫工人喝上暖心又暖胃的腊八粥。
“大姐，快来喝碗热乎粥吧。”志愿者鲁梅对着正在清扫马路的环卫工人喊道。“不仅身子暖和了，心里感觉更暖和！”环卫工人边喝粥，边跟志愿者们聊着天。

“流动爱心粥铺”第二站来到了夏庄路大崂路路口，志愿者们为正在执勤的交警送上了腊八粥，为他们驱散冬日寒意。“感谢你们送来的腊八粥，喝下去真是暖心又暖胃！”民警说道。最后一站，“爱心粥铺”流动到了公交站里，冒着热气的腊八粥送到了市民手中。

和孤寡老人风雨同“粥”
公交车市北公司志愿者在2路、30路打造“腊八节”主题车厢，并开展“温情腊八 志愿服务暖人心”活动，把环卫工人请进场站喝粥。虽然室外下着小雨，志愿者打包好熬制的腊八粥，来到沔阳路孤寡老人高女士家中。“你们就像我的孩子一样，过节还送腊八粥，我心里真是开心啊。”84岁的高女士拉着志愿者的手开心地说道。看到高女士家中剪刀、刀具因为长时间未打磨而迟钝，志愿者周双细心把所有的剪刀和刀具都打磨了一遍，还把电器用品里里外外检查了一遍。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争



中共青岛市委宣传部

流动爱心粥铺亮相街头

18日天还没亮，公交李沧公司志愿者就热火朝天地忙碌起来了。志愿者将早已准备好的食材下锅，熬制了两个多小时后，香喷喷的腊八粥出锅了。分装好后，志愿者推着“流动爱心粥铺”走上街头。第一站来到了李村公园，

浓浓腊八粥

社会各界接力开展关爱环卫工人活动



环卫工喝到热气腾腾的腊八粥。
本报1月18日讯 岁末温粥，熙暖如年。1月18日是中国传统节日“腊八节”。社会各界纷纷发起环卫工人关爱活动，开展“粥到暖人心”关爱环卫工人活动。

在市南区城发公司八大湖环卫工作站，热气腾腾，暖意融融，青岛市日善慈善基金会的志愿者正在给环卫工人派发腊八粥，现场欢声笑语，此起彼伏。一碗碗香甜可口的腊八粥，一张张暖到心口的灿烂笑脸，一声声诚挚朴实的感谢，在时光中定格，悠然绵长，温暖了整个冬天。日善慈善基金会理事长刘笑蕾说：“环卫工人是城市的无名英雄，他们每天清扫大街小巷，非常辛

苦。今天我们准备了3000份腊八粥，希望他们过个热乎乎的腊八节。”

在莱西市，文明实践促进会和爱心企业组织开展了“浓浓腊八情，寒冬暖人心”慰问活动，现场还邀请了青岛九联小学小葵花志愿服务分队的小志愿者们，孩子的甜甜问候让一线环卫工人在严寒中感受到别样的温暖。

在城阳区，政协委员和爱心企业为环卫职工送来近20吨大白菜和百余份水饺，中华保险青岛分公司志愿者们还每月开展爱心早餐慰问活动，以此表达对城市美容师的感谢和敬意。在崂山区，爱心商家免费宴请86名“城市美容师”，一顿热气腾腾的午餐暖胃又暖心。

在西海岸新区，街道社区、合作社、社会企业全都行动起来，为环卫工人送上了暖意十足的腊八粥和情谊满满的大礼包。在李沧区、市南区，市福彩中心、爱心企业纷纷致敬“寒风中的坚守者”，为环卫工人送上价值六万余元的保温口罩和围巾、手套、保温杯等暖心大礼包，感谢他们的辛勤付出。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川 通讯员 管冲)